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Возврат сопроводительных документов

Правила и этапы процесса

Услуга по возврату сопроводительных документов – передача (возврат) грузоотправителю пакета сопроводительных документов, отправленных вместе с грузом, с подтверждением факта приема этого груза грузополучателем.

- Сопроводительные документы - документы любой формы, предоставленные грузоотправителем без дополнительных условий по их оформлению.

- Возвратные документы - документы, подтверждающие факт приема груза  грузополучателем при приеме груза в пункте назначения и подлежащие дальнейшей перевозке по обратному маршруту и выдаче грузоотправителю.

- Заказ услуги возврата сопроводительных документов производится у оператора клиентского отдела при оформлении экспедиторской расписки на отправку груза или при оформлении поручения экспедитора на сайте компании.

- Сопроводительные документы передаются оператору или водителю-экспедитору, запечатываются в отдельный секьюрити-пак в присутствии грузоотправителя и оформляются отдельным грузовым местом.

- Грузоотправитель обязан до прибытия груза в пункт назначения уведомить грузополучателя о заказанной услуге и необходимости обеспечить представителя грузополучателя всем необходимым для регистрации факта приемки груза при получении.

- Сопроводительные документы передаются грузополучателю вместе с грузом. Возвратные документы передаются грузополучателем оператору или водителю-экспедитору сразу после приема груза, запечатываются в отдельный секьюрити-пак в присутствии грузополучателя и оформляются “обратной” экспедиторской распиской отдельным грузовым местом.

- При приеме возвратных документов от грузополучателя производится контроль регистрации факта приема груза (наличие печати, доверенности, подписи), но правильность заполнения документов грузополучателем не  гарантируется.

- При отказе возврата документов грузополучателем в момент приема груза грузоотправитель незамедлительно уведомляется о данном факте и принимает решение об отказе от заказанной услуги или о переносе услуги на другой день. При этом услуга не может быть перенесена более чем на 3 рабочих дня с момента отказа.

- Срок перевозки возвратных документов составляет 14 рабочих дней с момента их приема от грузополучателя.

- Счет на оплату услуги по возврату сопроводительных документов выставляется клиенту после приема этих документов к перевозке.

- Выдача возвратных документов производится в офисе представительства АДИАНТ в пункте отправки груза грузоотправителем. Доставка возвратных документов по адресу грузоотправителя может быть осуществлена за дополнительную плату по тарифам компании.

- Услуга считается выполненной после получения возвратных документов грузоотправителем. Подтверждением выполнения является Акт выполненных работ.

- Оплата услуги производится грузоотправителем в момент получения возвратных документов.
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